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kön. Ha például egy közös ültetés során 
minden lakos egy virágot ültetne a Fő útra, 
akkor közel 15 ezer virágtól pompázna a te
lepülés.

- Miért gondolták azt, hogy érdemes el
készíteni egy ilyen felmérést? Mi a célja?

Simon Zsolt: - Ahhoz, hogy tudjuk, 
hogy milyen változások szükségesek a tele
pülés életében, fel kell mérni a lakosság igé
nyeit. Mivel vannak megelégedve, mivel 
nem, mi az, ami fontos probléma, mi az, 
amit a helyi sajtó túlliheg, illetve mennyire 
nyitott a lakosság arra, hogy aktív szerepet 
vállaljon a változásokban? Ez egy folyamat 
nulladik fázisa, iránymutatás a jövőt illető
en. Nagyon nem mindegy, hogy azért vesz
nek részt kevesen bizonyos rendezvénye
ken, mert nem érdekli őket, mert nem tud
nak róla, vagy, mert átpolitizáltnak érzik. A 
válasz tükrében eldönthetjük, hogy a céllal 
vagy az eszközzel van a baj. Jönnek a vá
lasztások! Nagyon fontos, hogy elinduljon 
egy olyan lakossági kezdeményezés, ami 
átível az esetlegesen bekövetkező változá
sokon.

- Ki finanszírozza a felmérést?
Simon Zsolt: - Társadalmi munká

ban és saját erőforrásaik bevonásával vég
zik a BLOG tagjai. A kérdőívet ugyancsak 
társadalmi munkában dolgozzák fel, és 
annak eredményeit a BLOG fogja felhasz
nálni. Fontos, hogy a kérdőív anonim, ne
vet és elérhetőséget kizárólag akkor kell 
megadni, ha valaki szeretne rendszeres in
formációt kapni a város közéletével kap
csolatban.

- Milyen a viszony az Önkormányzat

tal?

Komáromy-Poros László: - Az Ön
kormányzat partner a kezdeményezésben. 
Mivel ilyen mélységű visszacsatolást még 
ők sem kaptak a lakosság „hangulatát” il
letve az ő munkájukat illetően, kíváncsian 
várják, hogy milyen lépések szükségesek 
annak érdekében, hogy az átlagpolgár meg 
legyen elégedve. Ugyanakkor fontos, hogy 
a felmérés nem cél, hanem eszköz. Azaz az 
eredmények tükrében születik majd egy 
olyan terv, amelyet újabb önkéntesek bevo
násával szeretnénk megvalósítani. Bízunk 
benne, és erre ígéretet kaptunk, hogy az 
önkormányzatot érintő részeket illetően a 
polgármesteri hivatal illetékesei maximáli
san támogatják majd a munkánkat.

Szentpály-Juhász Miklós

Búcsúzunk

Élete a dal volt
Megint letört Budakeszi múltjából egy 
darab. December I4-én búcsúztattuk 
Endele Matyi bácsit a temetőben. O volt 
a templomi passiójátékban Jézus. Meleg 
bariton hangja most is a fülemben cseng.

1919-ben született és már 10 éves korában 
a Szent Korona Gyerekkórusban énekelt 
Edelmann Rezső vezetése alatt. Később a 
Kultúregyesület férfikórusában énekelt 
Novák Károly vezetése alatt 1933-tól a há
borúig. Szerencséjének és bátorságának 
köszönhetően nem volt fogságban. A há
ború után újjáalakult a férfi dalárda a 
megmaradt tagokból. „Stofi” 1940-től mű
ködött, mint kántor és vezette a templomi 
kórust haláláig. Matyi bácsi itt is oszlopos 
tagja volt a csapatnak.

A Katolikus Kúltúregyesület kórusa, 
Matyi bácsi elmondása szerint akkor osz
lott fel, amikor Sztálin kantátát kellett vol
na énekelni. Nyáron az unokájával egy bő
röndnyi kottát küldött a helytörténeti 
gyűjtemény részére. Rendszerezés közben 
megható érzés volt a sárga lapokon a pe
csétet felfedezni, vagy egy-egy régi isme
rős kézírását látni. Gondosan, dossziéba 
téve pihentek a padlás csendes zugában, 
várva, hátha megint napfényre kerülnek.

Kitüntetés, díj javaslat tételére

Felhívás
Budakeszi Képviselő-testülete által a 
többszörösen módosított 37/1995. (XI. 2.) 
számú rendeletével alapított „Budakeszi
ért” elnevezésű kitüntetés, valamint Bu
dakeszi Képviselő-testületének többszö
rösen módosított 4/1999. (III. I.) számú 
rendeletével alapított Ifjúsági Díj minden 
év március 15-e alkalmából kerül átadásra.

A díjak adományozásáról - a Tisztelt Lakos
ságtól, valamint Szervezetektől beérkezett 
javaslatok alapján - a Képviselő-testület 
hozza meg döntését.

Budakesziért
A „Budakesziért” kitüntetés állampolgárok 
és kollektívák részére adományozható, akik 
a város fejlesztésében, társadalmi, szociális, 
kulturális, gazdasági élet bármely ágazatá
ban tartósan kiemelkedően hasznos munkát 
végeztek. Egy évben legfeljebb kettő kitün
tetés adható.

Ifjúsági Díj

Az Ifjúsági Díj 35 éves korig adományozha
tó annak a Budakeszi lakosú állampolgárnak 
vagy csoportnak, aki kimagasló közéleti te

Sajnos most még 10 férfit se lehet egy 
kórusba szerezni, nemhogy egy egész fér
fikórust 40 taggal.

Drága Matyi bácsi! Viszlát az égi kó
rusban!

Nagyné Starcz Teréz,
Hagyományőrző kör

vékenységével és tanulmányi, sportbeli 
életvitelével Budakeszinek és korosztályá
nak elismerését kiérdemli és példaértékkel 
követendő utat mutat kortársai számára. 
Évente egy díj adományozható.

Kérem, mind a két kitüntetésre külön- 
külön, indoklást is tartalmazó írásos javas
latát legkésőbb
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A POLGÁRMESTERI HIVATALBA
(Cím: 2092 Budakeszi, Fő u. 179.) postán, 
E-mail-ben (pmtitkar@budakeszi.hu), il

letve faxon (06-23-535-712) eljuttatni 
szíveskedjen.

A javaslatokat és a segítőkész együtt
működést előre is köszönöm.

Majomé dr. Stahácz Éva
Jegyző
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